

ЖИВУТ ЕГО ПЕСНИ

В День республики над заливом звучала песня "Анлә Атәл хәрринче" чувашского композитора Филиппа Лукина. А вчера в Чебоксарах в память о нем торжественно открыли мемориальную доску. В этот день ему было исполнилось 90 лет.

В доме № 24 по ул. К. Маркса Филипп Миронович прожил почти полжизни – с 1955 по 1994 годы. Он – единственный из композиторов республики - стал лауреатом Государственной премии СССР. В 1993 году Филиппу Лукину было присвоено звание «Почетный гражданин города Чебоксары». Владея разнообразными музыкальными канрами, он отдал предпочтение песенно-му. В творческом наследии композитора – более восьмисот произведений как для солистов, так и для хорового исполнения.

В девяностый день рождения Ф. Лукина в Чебоксарах тоже извучали его песни. Но теперь память о нем будет запечатлена не только в нотах и звуках, но и в камне и металле. Памятную доску изготовил скульптор О. Ксенофонтов.



Елена КАЗАРИНА.
Фото Вячеслава РОМАНОВА.